

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
авертають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женєм оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40

Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — До ситуації. —
Нове стороництво на Угорщині. — Угорско-
хорватський спір. — Виборський процес.

Deutschnationale Korresp. доносить, що вчєра
відбула ся за почином правительства і предсе-
дателя бюджетової комісії конференція, в ко-
трій взяли участь майже всі міністри і провідни-
ки парламентарних стороництв. П. През. мін.
вказав на повільний хід нарад бюджетової ко-
місії, в наслідок чого полагодженє бюджету
єсть неможливе і віддав ся до комісії, аби
без шкоди для нарад найшла средство для
приспішеня своїх праць. По довшій дискусії
згодили ся на те, аби всі бесідники, котрі
при бюджеті міністерства просьвіги два рази
записані до голосу, одно своє зголошенє вичер-
кнули, а дальше постановлено старати ся, аби
бесідники промавляли коротко і річево. П. Пре-
зидент міністрів заявив серед дискусії, що ра-
да державна розпочне дня 11 цвітня Велико-
дні ферії. Отже до полагодженя наглядчих вне-
сєнь і контингенту рекрута, котре прийде та-
кож яко наглядче внесєнє, буде мати девять
днів до розпорядимости. Ферії потребають до

дня 25 цвітня. — З парламентарних кругів
доносять, що дискусія над етатом просьвіти
буде перервана, натомість прийде під наради
етат міністерства судівництва. — Die Zeit до-
носить, що вигляди тої дискусії не представля-
ють ся надто спокійно. Нєма сумніву, що
впевнюванє о пізнійшій полагодженю язикової
справи вже тепер не єсть достаточні. Настрій
супротив міністра судівництва тепер гірший як
давнійше. В парламентарних кругах кажуть,
що конфіската брошури Вармунда послїдувала
на безпосереднє поручєнє міністра; то викли-
кує велике невдоволенє в кругах німецьких по-
слів радикальних і поступових.

Зараз по скликаню державної ради 2-го
цвітня збере ся нарада представителів клубів,
щоби уложити розклад і порядок робіт в дер-
жавній раді. Не тільки правительство, але й
парламентарні стороництва повинні наставати
на те, щоби бюджет в цілости був ухвалений
парламентарно в повній палаті. В тій ціли має
бути уложена не лише докладна ліста бесідни-
ків, але має бути визначений час для обради
над кождою главою. — До Prager Tagblatt-у
доносять з Відня, що бар. Бек вже в найблиз-
ших днях предложить провідникам сторони-
цтв і знатокам язиковий закон для Чех.

В Істрії повело ся правительству по дов-
гих переговорах довести до порозуміня між

італіянською більшостию а хорватскою мен-
шостию в справі соймової виборчої реформи.
Тепер ухвалив тамошний сойм на основі сего
порозуміня вироблений начерк нової ординації
виборчої і нового кр. статуту одноголосно.
Сойм буде числити замість 33 послів, як се
було тепер, 44 і трєх вірилістів. Відповідно
тому помноженю число членів красвого виділу
о одного. Також має бути обезпеченє підмаганє
культури і народно господарских справ обох
народів, охорона меншости заведенєм квалифі-
кованой більшости для ухвал соймових про-
бюджетові, громадскі і законодатні питаєня.
Окрім вірилістів буде сойм складати ся з 25
італіянських і 19 хорватских послів, коли доси
було лише 9 хорватских а 21 італіянських. Ви-
борчі округи будуть по змєзі національно од-
ноцільні.

Молодоческі послы соймові і парламентар-
ні відбули оногди нараду в Празі під проводом
Скарди. Др. Крамарж здавав справу про пар-
ляментарне положєнє, а збори прийняли то до
відомости і ухвалили довести до порозуміня з
послами инших стороництв, котрі без понеха-
ня своєї програми схотїли би взяти на себе од-
вічальність за чєску політику.

Міністер Кошут має при нагоді послуха-
ня у монарха зложити заяву, що стороництво
независимих не хоче дальше оставати в коалї-

СТРАШНИЙ ДЕНЬ.

(З російского — К. Статковича).

(Дальше).

— Чи скоро відпливаємо звідси, Єгоре
Митричу? — считав писар, задержуючи єго.
— Імовірно нїні.

— Лиш коли як найскорше. Прокляте
гніздо! Страшенно нудне...

— То вовча нора.. Не дармож живють тут
„нещастні!“¹⁾ Скоро, наперед, братя! — кри-
кнув знов лодкар, заклявши при тім.
Веселі і вдоволені, що можуть добре ви-
парити ся в парні, в котрій вже не були від
півтора року, взяли ся моряки і без наклепу-
вани Єгора Митрича виймати з своїх полотня-
них торб біле, мило і кусники кляча та роз-
мавляли між собою про дожидаючу їх прием-
ність.

— Ей, матінко Росіє! Знов тебе згадаємо.
Від Кронштадту ні одной парні!

— То, то іменно, скрізь за границєю нема
парні, лиш ванни!.. Ну, гадав би чоловік, що й
за границєю мусять люди їсти кашу, але... —
замітив один моряк з лівого боку корабля, жа-
ліючи над чужинцями.

— Справді нігде? — спитав молодий,
чорнявий моряк.

— Нігде. Без парні живють ті боввани!
Всюди мають лиш ванни.

— Ех, ті ванни, чорт їх побори! — замі-
тив другий. — В Брєстї був я в такій купе-
ли! То чистє ошуканьство! Навіть чоловік не
може порядно обмити ся.

— А тут добре?

— Дуже добре! — відповів моряк, що
був вчєра в парні. — Правда парня. Наші
вояки будували, отже російска. Для них і для
„нещастних“ в копальнях угля то одинока по-
тіха, тот парня...

— Ох, тяжке тут житє!

— І командант, кажуть, має бути звїр.
Словом, правда карна осєля... Ні шинку ні
женщини! Лиш якась стара каторжниця є там...
Наші люди бачили єї.

— І ти чєй побачиш єї — сказав сьмію-
чи ся Єгор Митрович і приступив ближе. —
Наперед, наперед; на двір, хто готовий... До-
сьить балаканя! Бодай вас...

Моряки виходили один за другим з свої-
ми клунками під плащами на поклад і устав-
ляли ся там в ряд. Перший офіцер вийшов,
повторив підпоручникови Миркову приказ, аби
вернув перед одинайцятю годиною і велів лю-
дям всїдати на лодку, що вже з розпущеними
вітрилами колїсала ся на воді побіч корабля.
Моряки стали з вдоволенєм спускати ся по дра-
бинї, повеказували до лодки і посїдали на лав-
ках. Перший офіцер наглядєв ті приготєвленєя.
За пять мінут повна людий лодка з підпоруч-
ником Мирковим при кермі відчалїла від ко-
рабля, полетїла під вітром мов стрїла наперед
і шєзла вскорі в темній ираці, що все закри-
вала берег.

II.

В офіцерській каютї зїбрали ся всі при
столї вкритім сьвіжєно-білим обрусом. Дві купи
сьвіжих булок, виріб корабельного пекаря, мас-
ло, цитрини, фряшка коняку а навіть убита
сметана красували ся на столї і сьвідчили про
господарский талант завідателя офіцерскої ку-
хні, молодого лікаря Плятона Василєвича, ко-
трого вже другий раз вибрано до того тяжко-
го обовязку. Сьвіжо напалєна зєлізна печ по-
звляєла всім сїдїти без зверхних наміток. Всї
пили чай, розмавляли і ганьбили передусім
„проклятий“ Сахалін, кудє доля занєсєла ко-
рабєль. Нарїкали також на отвертий рейд і не-
спокійні філі, на погану погоду, околицю, сту-
дїнь і повільнє вабираєнє угля.

Всім, від першого офіцера аж до наймо-
лодшого члена офіцерскої каюти, румяного і
сьвіжого Арефєва, котрий лише що авансував
на підпоручника, була та стация дуже не ми-
ла. Така „пристань“ не манила моряків до себе.
І що мало їх там манити?

Непривітною була та нещастна осєля на
голім побережю виставленого на бурї заливу з
понури, безкраім лісом в глєбинї краю і та-
кимиж непривітними касарнями, де мешкало
пятьдєсять посєденцїв, що від рана возили углє
з недалекої копальні, і пів компанї вояків си-
бірского пограничного баталїону.

Коли перший офіцер заявив, що „Яструб“
виїде нині безусловно о четвєртій години на
повнє морє, хоч би навіть не докінчено наби-
раня угля, повитано ту вість з великою радо

¹⁾ „Нещастними“ називають в Росії злочинцїв.

ції і не бажає коаліційного міністерства, але само хоче обняти керму державну і утворити міністерство виключно з незалежних. В заміну за те має Кошуту приречти удержане спільності банку і згоду незалежних на підвишку офіцерських плат. Дневник „А Нар“ зазначає, що імовірно з урядової сторони заперечать тим вістям, але він обстає, що его вісти правдиві.

Против коаліції і зокрема против сторонництва Кошута обявляє ся на Угорщині, як доносять, сильна опозиція, котра організує нове сторонництво „лівицю незалежних і 1848 року“. Програмою нового сторонництва єсть рівноправність, знесена всіх привилеїв, загальне голосоване і поладнане справи немадлярських народностей. Сими днями організатори нового сторонництва, послали: Лендель, Фаркашгази, Сльга, Тороцкай і Сапанощ, приїхали до Дебрецену, де розвинули свою опозиційну програму. Приймаємо їх з великим одушевленням.

Загребському „Обзору“ доносять з Відня: З уваги, що спір між Угорщиною а Хорватщиною має некорисний вплив на балканські справи, парламентарні і двірські круги раді би винайти який вихід. Особливо звертає на себе увагу проєкт одного бувшого міністра. Проєкт передано одному з архикнязів. Головні его ради є перевести ревізію хорватско-угорської угоди в сім напрямі: Хорватський сойм подає терно для іменованя бана; всі податки побирає ся в Загребі, а частину, припадаючу на спільні видатки, відсилає ся відса до Будапешту; всі спори в разі, коли реґіколярні депутації не мали би успіху, рішає суд роз'ємний; хорватські посла, висилані до угорського сойму, мають характер делегації; аж до часу полагодження тих справ застановляє ся всі теперішні спори, не виймаючи спорів задля праґматики. Президент

міністрів Векерле, повідомлений о тім проєкті, заявив, що він не може ним займатися; всі внесеня буде він відсилати банови.

Ві второк розбирав петербургський сенат касаційну жалобу против засуду в процесі послів І. Думи, що були підписали виборгський маніфест. Жалоба опирає ся на тім, що ставлено неправильні питання; що не було конкретних доказів на те, що обжаловані умовили ся розширювати виборгський маніфест та на тім, що більша частина обжалованих не брала ніякої участі в розширюваню відозви. В касаційнім трибуналі, в яким засіли всі члени кримінального касаційного трибуналу, проводив сенатор Шелиховский. Обжалованих боронили адвокати, б. послали: Тесленко, Грузенберг і Волькенштайн. По переведеній розправі сенат відкинув жалобу неважності. Через те всі послали, що виступили колись против замаху на конституційні свободи російської держави, розпочнуть незабаром відсиджувати свою кару.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 27-го марта 1908.

— **Нові гімназії.** Є. В. Цісар призволив на утворенє з початком року шкільного 1908/9 слідуєчих гімназій державних з польською мовою викладовою: VIII гімназії у Львові, II гімн. в Новім Санчі і II гімн. з польською викладовою мовою в Тернополі.

— **Іменованя.** Старшим інспекторами I кл. іменовані старші інспектори II кл. сторожі скарбові: Фр. Радаїковский і Стан. Ценверманн. — Радниками скарбу в окрузі львівської Дирекції скарбу іменовані секретарі скарбу: Андрій Чабан, Йос. Махницький, Севаст. Курись, Йос. Чарнек, др.

стию. Молоді офіцери почали на ново любити ся гадкою про Сан Франціско і про те, як будуть могли розмінати свої гроші.

Гроший, Богу дякувати, було досить. За тих півтора місяця їзди зі стациями по найріжніших дірах нашої приморської області на Далекім Веході, не можна було навіть при найліпшій волі видати гроший. А тепер було ще три до чотирох тижнів дороги до Сан Франціско, так що кождий мав би тоді в кишени чвертьрічну платню, а до того на всякій спосіб ще й якийсь задаток...

По страшній нуді у всіх тих „песячих“ норах бажало ся морякам якось „правдивої“ пристани. О добрій пристани з усіма її вигодами і розривками думали — очевидно не голосно — навіть такі статочні люди, як перший офіцер Николай Николаевич, котрий взагалі дуже рідко коли висідав на берег і то лише на короткий час, аби трохи відсвіжити ся, або перший машиніст, а навіть сьвященник Спиридон. Всі они слухали з видимим вдоволенням, коли Сніткін, грубий поручник, з м'якими, сочистими устами і малими очками, веселий, добродушний, все до балаканки і оповіданя готовий молодець, розповідав про приємности Сан Франціска, де він був вже в часі своєї першої подорожи довкола землі і вихвалював з одушевленням властивим лиш морякам красу і принаду Американок.

— Чи они справді такі красні?

— Просто пречудні! — відповів Сніткін на доказ поцілував свої грубі пальці.

— На, Василевич, ви захвалювали нам і Маляйки. Ви казали, що они не аби які — замітив один підпоручник.

— Очевидно! Они зовсім не бридкі в своїм роді, ті темні дами! — відповів поручник Сніткін, сьміючись. Очевидячки не був він дуже перебірчивий що до краски тіла хоршого пола. — Все зависить від точки погляду і обставин, в яких опинить ся нещастний моряк! Га, га, га...

— Навіть при яких небудь обставинах а ші захвалювані Маляйки препогані!

— Ого, ади, який естетик! Прошу вас! А мимо вашої естетики залюбились ви все таки на Камчатці в пані асесоровій і питали її, як смажить ся гогози і ожичи... Ну, а тій пані минуло вже хіба сорок літ. То правдивий чобіт! Гірша, як найгірша Маляйка...

— Ну, о тім можна би ще говорити! — воркнув підпоручник.

— Говорить ви, голубчику, кільки хочете! Все таки буде она чоботом! Вже хочби то пятно на носі. Чи купив би таке за гроші... А ви все таки співаали їй романци... Значить, все зависить від обставин.

— Я цілком не співав! — боронив ся молодий підпоручник.

— Пригадуєте собі, панове, як ми тоді всі зі смаженинами від'їздили з Камчатки?

Всі голосно зареготали.

Пригадали собі на ново веселу подію в Петропавловску на Камчатці, де „Яструб“ мав триднівний пристанок. Всі шість дам тамошної інтелігенції заворушили ся з нагоди тих від'їдин. Забули свою взаємну неприязнь і погодили ся між собою, аби рідким гостям устроїти баль... Але вечером по від'їзді з Камчатки приніє кождий з молодих офіцерів на кораблі горнець смаженини до офіцерської каюти і ставив его з лисуючою усьмішкою на столі. Спершу всі дивували ся, а відтак страшенно сьміяли ся, коли показало ся, що у всіх тих вісьмох горнях була смаженина, найбільше ожичи, подарунок одної і тої самої трицятипятьлітньої пані, котра уважала ся першою красавицею між петропавловськими дамами. А однак кождий, котрому она давала горнець смаженини „на памятку“, уважав себе за одинокого, якого стрітило то незвичайне відзначенє.

— Всіх нас пошила в дурні, та хитра жіночка! — ревів Сніткін заодно. — Та смаженина на памятку, лише для вас! — І руки кождому стискала і... ха, ха, ха... хитра! Тепер хоч ні один з нас не може чути ся обидженим.

(Дальше буде).

Ст. Грабшайд, Юл. Фішер, Мар. Кляг, Вікт. Якубовский, Волод. Красуцкий, Мар. Дейман, Йос. Нароцкий, Фел. Шеліґевич, Йос. Печонка, Ів. Тржаска, Мих. Тейфер, Каз. Літницький, Мих. Рудницький, Теоф. Чабан, Ст. Каміньский, Каз. Яросевич, Едв. Патрин, Йос. Старушкевич, Чесл. Попель, Й. Зоммер і В. Флях.

— **Фабрику фальшивих грошей** викрила львівська поліція на Знесію в домі якогось Каца під ч. 96. У Львові появляли ся вже від довшого часу фальшиві гроші, іменно 1-коронівки і штуки по 10 і 20 сотиків, виконані досить незручно. Одну таку фальшиву корову відобрано магазинеро-ви Маркусови Шахови, другу, як ми то вже доносили, заксветионовано у купця Маркуса Зальбера з Виняк. Обі монети були зроблені з цини і виконані так лихо, що сторони на котрій знаходиться орел або угорська корона, були майже зовсім гладкі. Поліція розпочала енерґічне слідство і викрала, що в домі згаданого Каца на Знесію мешкає двох „фабрикантів“, якийсь Йосиф Зенкевич і Зигмунт Шмінкевич з котрих перший відсиджує тепер якусь кару в арешті суду карного секція III у Львові. При ревізії в їх помешканю знайдено всілякі знаряди служачі до фабрикації 5- і 1-коронівок та 10 і 20 сотиків. Крім того знайдено ще й кільки готових вже монет. Спільник Зенкевича Шмінкевич втік і тепер поліція слідить за ним.

— **Матура дорожє.** Віденський „Fremdenblatt“ доносить: Доси виносила така іспитова за іспити матуральні для публичних учеників 12 К, а для приватистів і екстерністів тра рази тільки, значить ся 36 К. Після розпорядженя міністерства просьвіти мають від тепер і то вже від сегорічного реченця іспитового всі ученики публичні ще перед тим, заким розпочнуть ся письмени іспити платити по 20 К, а приватисти і екстерністи по 50 К. Ученики увільнені від половини або й від цілої оплати шкільної сущі увільнені в тім самім відношеню і від таксі іспитової.

— **Дрібні вісти.** З днем 1 цвітня переходять 2 і 4 баталіони 24 (коломиського) пп. разом зі штабом полковник зі Станіслава, а 3 баталіон із Заліщик до Відня. — В Лубні (Leoben) на зборах руских студентів гірничих „Чорногора“ вибрано слідуєчий виділ: голова Богдан Ксьовжек, секретар Омелян Винар, касиар Мелитон Антоневич. — Пані Софія Найсер згубила в дорозі з ул. Гоффмана до головної пошти золоту бразлетку вьсадженоу граватами, а пані Софія Гичоба згубила на Хоружичах 8 метрів шовкової матерії бідої в рожеві пасочки. — На Хоружичах знайдено великий золотий ковток в виді обручика. — В готели краківській арештувала поліція Тересу Дуду і Івана Врублевського, пошукуваних за крадіж. Т. Дуда вкрала свому чоловікови 300 К і втекла зі своїм любасом Врублевским до Луцка в Росії, звідки тепер обое вернула. Із вкрадених гроший знайдено при них лиш 84 К. — Професор гімназії в Чернівцях Декер одержав сими днями пакет з пошти, в котрім була, на шасте лихо зроблена неколко машина наповнена сгрілним порохом і цьвахами. Підозріних о висланє тої пачки кільких учеників арештовано. — В Ливадії (Крим) вояки 16 полку стрільців застрілили на місці мушґри двох офіцерів.

— **По американьски.** Русини, видко, американізують ся борзо, як то показує ся із слідуєчої оповістки оголошеної в „Канадійскім Фармері“: „Де є Іван Сандулак з Брідка (Буковина), котрий вкрав мою жінку з Лабрідж і втік з нею десь до Портжак ля Прейрі? Єї імя Домініка Глива з Жучки (Буковина). Хто би з читачів „К. Ф.“ довніс мені, де она є, дістане красу нагороду. Пишати на адресу і т.д.“

— **Нещасливі пригоди.** Із Збаража пишуть нам: Дня 23 марта с. р. около год. пів до 8 вечером, мельничий ученик Антін Сідзінський, літ 16, занятий в газовім млині Франца Соболяка в Максимівці хотів наложити пас на трансмісійне колесо і робив то так неосторожно, що колесо розгонове входило его і так здушило, що він в наслідок внутрішних ушкоджень в годину по тій пригоді помер. — Підчас катастрофи на пляху веліничім коло Хоросткова дня 22 с. м., о чім ми вже доносили, погіб, як нам тепер пишуть в Гусятина, жид Марко Розенштрах на місци, а 6 осіб було покалічених.

— **Винувників крадежі в Олеську** на пошти, о чім ми свого часу доносили, удало ся вже львівській поліції вислідити і деяких з них

навіть арештувати. Показує ся, що була то ватага, котра займала ся головою крадіжками по ярмарках і малих місточках а члени її перебували або на селі або де в яким малім місточку. Агенти львівської поліції Вайнштокови і канцеліст Козловському удало ся передовити листи, які писали до себе члени тої ватаги, а в котрих назначали собі сходи для залягоджування всіляких інтересів, і остаточно їх самих дістали в свої руки. Отже в Ляшках королівських арештовано Лейбу Надельштехера, котрий подавав себе за торговельника кіньми. У него знайдено 580 кор. готівкою, компромітуючі його листи і велику масу білетів залізничних, котрі доказують, що Надельштехер був заодно на роз'їздах. В Білці шляхотській арештовано знов якогось Зельмана Бенена, також ніби то торговельника кіньми, а в домі его сконфісковано листи, що свідчать о доконтанних крадіжках. Третій з тої спілки єсть якийсь Станислав Лепянка, званий „паном лісничим“. Єсть то молодий хороший мужчина, котрий убивав ся елегантно по місці і мешкав постійно в селі Адами, каменецкого повіта. Він жив собі вигідно, їздив заодно а на селі удавав студента лісної школи у Львові, задля чого й називано его на селі „паном лісничим“. Головного члена тої спілки поки що ще не зловлено. Поліція припускає, що тота ватага допустила ся крім крадіжкі в Олеську ще й кілька інших великих крадіжкі.

— Огні. Дня 21 с. м. перед полуднем навістив страшний огонь село Переводів, сокальського повіта. В огню стануло пять господарських загород, а страшна буря грозила пожежою цілій оселі. Завдяки енергії молодих учителів та їх відвазі пожежу перервано і здержано. Огонь повстав через неосторожність коло печі одной селянки, що пекла хліб. Всі господарські будинки були обезпечені в „Дністрі“ або в Товаристві краківськім, на загальчу суму 12.000 кор. Село Переводів завдячує зльобкалізованню огню також місцевим жандармам, котрі своєю енергією і відповідним зарядженням причинили ся до того, що огонь не розширив ся дальше. — В Іванківці коло Радча, богородчаньского повіта, вибух онюгда великий огонь і знищив 12 загород селянських. Шкода єсть значна і була лиш в часті обезпечена.

— Сензаційне самоубийство. Сеї ночі по 2 год. в хвили, коли ул. Академічною ішли др. Чоловський, др. Шеліга і лікар др. Кікінгер, кинув ся з вікна III. поверха з готелю Жоржа якийсь чоловік і забив ся на місці. Згадані панове почувши гук, підійшли ближше і побачили на тротоарі тіло якогось мужчини а др. Кікінгер сконстатував вже лиш смерть. Збуджено зараз службу готелю і завізвано поліцію.

Отверте вікно від комнаты на III. поверсі було доказом, звідки той мужчина кинув ся, отже управитель готелю, п. Терлецкий, пішов туди зі службою, але побачив, що двері були замкнені. До комнаты добули ся аж дверми з сусідної комнаты. В комнаті був нелад. На верху знайдено паспорт виставлений у Відні на імя барона Фридриха Еренбурга а з паспорту того показало ся, що Еренбург приїхав вчора з Росії, де через кілька днів перебував в Києві. Крім паспорту знайдено шифровану картку з кількома польськими словами і лист писаний свільно по німецьки, майже цілий замазаний чорнилом, слідуячого змісту: „Ich schwöre bei Gott, dass ich unschuldig bin und unwissendes Opfer eines russischen Pristaws geworden bin. Ich wusste von nichts früher und jetzt habe ich von Burley“... (Кленусь, що я невинний і став ся несвільною жертвою російского пристава — поліційного урядника поцітового. — Я перед тим не знав нічого, а тепер від Бурлея...). Проче замазане і не можна нічого відчитати а на кінці картки єсть ще дописка: „Mehreres in der schwarzen Tasche“. (Більше в чорній торбі).

В першій хвили здавало ся, що має ся тут діло з самоубийством з причин якихсь може політичних; пізніше однак показало ся, що в гру входять справи приватної натурі. На місці події явив ся насамперед комісар II. часті міста п. Шеремета, а відтак лікар мійський др. Сербеньский, котрий сконстатував,

що самоубийник має розпукнену голову і зломану ногу. Еренбург вискочив з вікна в нічній сорочці і в маринарці та в скарпичках. При спаданю, здаєсь, вдарив собою об барьеру ганку на I. поверсі, відбив ся від неї і впав на тротоар. Маринарка і сорочка були зовсім пошукані. Тіло забрано до інститута судової медицини.

Коли на місці явив ся комісар поліції п. Квятковский, комісія пішла до комнаты, в котрій Еренбург мешкав від вчора. Передовсім отворено чорну торбу. Тут знайдено в окремій паці 1.100 рублів, в иншій місці 59 рублів, записки писані по німецьки і цілу папку актив. З поверховного їх оглянення можна здогадувати ся, що Еренбург походив з курляндської німецької родини і старав ся о спадщину по помершій своїм браті в Росії, Івановичу Еренбургу. Розходило ся мабуть о маєтність Андреївка. Бурлей єсть здаєсь правним его заступником і допустив ся якогось обманства а відтак зложив то на Еренбурга. Можна припускати, що Еренбург або побоюючись злих наслідків обманства або може маєткової руїни, відобрав собі жите. В записках знаходять ся великі суми, які винні ему всілякі люди; між иншими знаходять ся там назвища др. Ляпавца і др. Коїча з Відня. У великім куфрі знайдено велику скількість нового біля і одія а в кишени в камизельці білет залізничий з Києва до Відня. Еренбург лишив також 50 К і картку, на котрій написав, що призначає ті гроші яко належитість за готель і для служби. Річи і гроші самоубийника забрав комісарият а папери поліція.

Телеграми.

Відень 27 марта. Канцлер німецької держави кн. Білов приїде в неділю до Відня в гостину до міністра справ внутрішних бар. Еренталя.

Відень 27 марта. Учасники анкети в справі розділу контингенту спиритусу постановили відступити від переводження формальної дискусії, а то зі взгляду, що кождий із знатоків може підчас нарад над поодинокими питаннями обговорювати виводи міністра скарбу. Отже розпочали ся наради над поодинокими питаннями.

Берно (моравске) 27 марта. Нині відкрито сесию моравского сойму. Маршалок гр. Сереній виголосив привітну промову а відтак представив новоіменованого намістника бар. Гайнольда, котрий виголосив також бесіду, увіряючи, що так само як на Шлеску буде й тут старати ся посередничати межки обома народами.

Галбург 27 марта. Помер тут бурмістр президент др. Минкеберг.

Париж 27 марта. Вчора вечером відбули ся тут бурливі збори акціонерів товариств основаних арештованим тут мантієм на великі розміри банкіром Рошетом. Протестовано против арештовання того банкіра, бо оно стало ся причиною великих страт. Збори зажадали провізоричного вицупчення Рошета на волю.

Венеція 27 марта. Цісар Вільгельм видав вчора вечером на яхті „Гогенцоллерн“ обід на честь венецьких властей.

Петербург 27 марта. В комісії пропінацийній міністерство скарбу заявило ся рішучо против індемнізації за пропінацийне право дворів.

Петербург 27 марта. Димісії міністра маринарки Дікова не прийнято.

Петербург 27 марта. Залегалізовано оснований Пуришкевичем „Союз Архангела Михайла“.

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середньо-європейского.

Примітна. Грубі числа означають жоскіші поїзди; нічні поїзди означені звивскою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: 8-40*, 2-31*, 3-53, 1-30, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
- З Ряшева: 1-10.
- З Підволочиск (голов. дворець): 7-30, 12-00, 2-16, 5-40, 10-30*.
- З Підволочиск (на Підзамча): 7-01, 11-40, 2-20, 5-15, 10-12*.
- З Черновець: 12-20*, 5-55*, 8-05, 2-25, 3-55, 9-01*.
- З Коломиї, Жидачева, Потупор: 10-05.
- Зі Станиславова: 8-05.
- З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
- З Яворова: 8-22, 5-00.
- З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
- З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-56, 10-50*.
- Зі Стрия, Тухлі: 3-51.
- З Бельця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: 7-05*, 12-45*, 3-45*, 8-25, 8-40, 2-45, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
- До Ряшева: 4-05.
- До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, 2-17, 7-00*, 11-15*.
- До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, 2-35, 7-24*, 11-35*.
- До Черновець: 2-51*, 6-10, 9-30, 1-55, 10-40*.
- До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.
- До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10*.
- До Яворова: 6-58, 6-30*.
- До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
- До Коломиї і Жидачева: 2-35.
- До Перемішля, Хирова: 4-05.
- До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-28, 6-25*.
- До Бельця: 11-05.
- До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-16 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свят.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосоваия.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати свог майно або важні документи. В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.